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Contrôle : statistiques
Exercice 1:

On a interrogé les 40 élèves d’une classe de lycée au Texas, on leur a demandé combien d’armes à feu ils avaient dans leur foyer, 7 ont répondu qu’ils n’en avaient pas, 15 ont répondu une, 9 ont répondu deux, 5 ont répondu trois, 3 ont répondu quatre et une personne a répondu cinq.

1) Dans un tableau vous indiquerez en fonction du nombre d’arme par foyer, l’effectif, l’effectif cumulé croissant.

2) Combien de personnes ont au plus 3 armes chez elles ?

3) Combien de personnes ont moins de 2 armes chez elles ?

Exercice 2 :

Déterminez les moyennes des séries suivantes :
Série 4 : 
2 ; 7,5 ; 13 ; 17 ; 19,5

Série 5
:
0 ; 1 ; 1 ; 2 ; 2 ; 2 ; 2 ; 3 ; 3 ; 3 ;

3 ; 3 ; 3 ; 3 ; 4 ; 4 ; 4 ; 5 ; 5 ; 5 

Exercice 3

	couleur des yeux
	effectif
	fréquence

	marron 
	 
	 

	bleu
	 
	 

	vert
	 
	 

	total
	 
	 


Dans une classe de 25 élèves, 56% des élèves ont les yeux marron, 8 élèves ont les yeux bleus et le reste a les yeux verts. 
Remplir le tableau ci-contre  et faire un histogramme représentant les effectifs des différentes classes.

Exercice 4

	pointures
	effectif
	fréquence 
	fréquence cumulée croissante
	fréquence cumulée décroissante

	30
	1
	 
	 
	 

	35
	8
	 
	 
	 

	36
	5
	 
	 
	 

	37
	9
	 
	 
	 

	38
	10
	 
	 
	 

	39
	6
	 
	 
	 

	40
	8
	 
	 
	 

	41
	1
	 
	 
	 

	42
	2
	 
	 
	 

	total
	50
	 
	 
	 


Sur 180 garçons sondés, 80 étaient fan du PSG, 70 de l’OM, 15 de l’OL et 15 d’autres clubs, représenter ces données à l’aide d’un diagramme circulaire.

Exercice 5

Un vendeur de chaussures a vendu 50 paires, complétez le tableau :
Exercice 6 

	temps en heures
	milieu de classe
	effectif
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	total
	 


En demandant aux élèves d’une classe de 5ème le nombre d’heures passées devant un écran on obtient les réponses suivantes :
 2 ; 5 ; 9 ; 10 ; 12 ; 15 ; 17 ; 19 ; 20 ; 23 ; 27 ; 29 ;31 ; 34 ; 36 ; 36 ; 38 ; 39 ;40 ;40 ; 
Calculez la moyenne de deux manières différentes (vous pouvez utiliser le tableau ci-contre)

Comment expliquer l’écart observé entre les deux moyennes ?
Correction du contrôle : statistiques
Exercice 1:

	nombres d'armes par foyer
	effectif
	effectif cumulé croissant (%)

	0
	7
	7

	1
	15
	22

	2
	9
	31

	3
	5
	36

	4
	3
	39

	5
	1
	40

	total
	40
	X


2) on lit à l’intersection de la ligne 3 armes par foyer et de la colonne effectif cumulé croissant : 36, donc 36 élèves ont « au plus » trois armes à feu chez elle.

3) Avoir moins de deux armes a feu, c’est en avoir une ou pas du tout, sept personnes n’ont pas d’arme a feu chez elles, quinze en on une, or 7 + 15 = 22,  donc la réponse à la question est 22.
Exercice 2 :

Déterminez les moyennes des séries suivantes :

Série 4 : 
2 ; 7,5 ; 13 ; 17 ; 19,5   

(2+7,5+13+17+19,5)÷ 5 =  59÷5 = 11,8

Série 5
:
0 ; 1 ; 1 ; 2 ; 2 ; 2 ; 2 ; 3 ; 3 ; 3 ;
m
=(0×1+1×2+2×4+3×7+4×3+5×3)÷20

3 ; 3 ; 3 ; 3 ; 4 ; 4 ; 4 ; 5 ; 5 ; 5
   
= 58÷ 20 = 2,9

Exercice 3
	couleur des yeux
	effectif
	Fréquence %

	marron 
	 14
	 56

	bleu
	 8
	 32

	vert
	 3
	 12

	total
	 25
	 100
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Exercice 4
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Angles :
PSG : 160°

OM : 140°
OL : 30°

Autres : 30°

Exercice 5

	pointures
	effectif
	fréquence 
	fréquence cumulée croissante (%)
	fréquence cumulée décroissante (%)

	30
	1
	2
	2
	100

	35
	8
	16
	18
	98

	36
	5
	10
	28
	82

	37
	9
	18
	46
	72

	38
	10
	20
	66
	54

	39
	6
	12
	78
	34

	40
	8
	16
	94
	22

	41
	1
	2
	96
	6

	42
	2
	4
	100
	4

	total
	50
	100
	X
	X


Exercice 6

	temps en heures
	milieu de classe
	effectif
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	35
	8

	
	total
	20


Moyenne
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